

**OBRAZOVANJE** Više novca za 150.000 učenika uključenih u školski sport

# Dogodine 15 milijuna kuna za sportske aktivnosti u školi

Plan je da za četiri godine dođemo do 40 posto djece koja se u školi bave sportom, kaže predsjednik Hrvatskog školskog sportskog saveza Franjo Arapović

Mirela LILEK

U sustav školskog sporta - od prvih razreda osnovne do završnih srednje škole - trenutno je uključeno 150.000 djece, a u školski sport uskoro će se prvi put organizirano uključiti i djeca koja se školuju po posebnim programima.

Država je u ovoj godini putem Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa namijenila školskim sportskim društvima objedinjenim u Hrvatski školski sportski savez (HŠSS) - osnovan prije godinu i pol - oko 6,2 milijuna kuna. Predsjednik HŠSS-a Franjo Arapović kaže da u idućoj godini očekuje znatan porast ulaganja u školski sport.

## Kriteriji plaćanja

»Činjenica je da broj djece uključene u školski sport raste i sada ih je nešto manje od 150.000. Pokušat ćemo svake godine uključiti dodatnih 25.000 osnovaca u školski sport i nešto manje srednjoškolaca kako bismo za četiri godine došli do toga da imamo 40 posto djece školske dobi koja se organizirano bave sportom«, kaže Arapović i dodaje da bi idealna situacija bila kada bi se svaki drugi školarac u Hrvatskoj bavio nekim sportom.

Najavljuje da će za 2009. godinu, u kojoj će HŠSS dobiti svoju poziciju u proračunu, država za školski sport izdvojiti oko 15 milijuna kuna.

U Ministarstvu znanosti kažu da se školska sportska društva financiraju kroz potporu koja im se isplaćuje na temelju kriterija županijskih školskih sportskih saveza, a ovisno



Država je u ovoj godini za Hrvatski školski sportski savez namijenila oko 6,2 milijuna kuna

## SPORTAŠI

### Lakši upis u srednju školu i na fakultet

Učenici koji sudjeluju na završnom Državnom prvenstvu imaju pravo na dodatne bodove pri upisu u srednju školu: za samo sudjelovanje na Državnom prvenstvu dobivaju jedan bod, za osvojeno treće mjesto dva boda, za drugo tri, a za prvo četiri boda. Isto pravo pri upisu u srednju školu i na fakultete imaju učenici koje kategorizira Hrvatski olimpijski odbor.

## NAJTRAŽENIJI

### Košarka, atletika i rukomet

Školska sportska društva osnovcima nude 12 sportova - mali nogomet, košarku, odbojku, rukomet, stolni tenis, šah, streljaštvo, tenis, atletiku, gimnastiku, plivanje i kros, a srednjoškolcima sedam. Anketa koja je krenula na web stranicama HŠSS-a pokazuje da prevladava interes za košarku (18 posto učenika), atletiku i rukomet (16 posto), odbojku (15 posto) te nogomet (11 posto).

o broju uključenih učenika u rad svakog društva te postignutih rezultata.

### Znatan pomak

»Planirana sredstva potpore ove godine iznose oko četiri milijuna kuna, no iz državnog proračuna financiraju se školama i putni i organizacijski troškovi te ukupni troškovi organizacije završnice Državnog prvenstva školskih sportskih društava. Ukupno je sve to oko 6,2 milijuna kuna«, objašnjavaju u Upravi za sport Ministarstva znanosti.

Na temelju evidencije svih natjecanja, koju vode od 2003. godine, i u Ministarstvu vide znatan pomak u broju uključenih učenika u sportska natjecanja. Tijekom školske godine kroz sustav natjecanja prođe oko 100.000 učenika, dok na samoj završnici Državnog prvenstva (upravo održanog u Rovinju) sudjeluje oko 2500 učenika osnovnih i srednjih škola.

## CRVENI KRIŽ



### Pomoć za potresom pogođenu Kinu

ZAGREB - Vlada je odlučila preko Hrvatskoga Crvenog križa (HCK) s 1,5 milijuna kuna pomoći nesrećenicima u potresu koji je 12. svibnja pogodio kinesku pokrajinu Sečuan, a u kojemu je poginulo više od 50.000 ljudi, a 40.000 ih se smatra nestalima, priopćeno je u petak iz HCK-a. Pozivaju građane da se uključe u akciju uplatama na žiro-račun broj 2340009-1511555516, kao i 'on-line' donacijama preko internetskih stranica Hrvatskoga Crvenog križa www.hck.hr. [Hina]

## NOVO TRŽIŠTE



### IGH osnovao Institut u Bugarskoj

ZAGREB - Institut građevinarstva Hrvatske (IGH) i bugarska projektantsko-izvođačka tvrtka Gaststroyontaj osnovali su u petak Institut za infrastrukturne projekte sa sjedištem u Sofiji. Obje tvrtke imaju 50 posto vlasništva, a IGH ovim korakom ulazi na veliko i perspektivno bugarsko tržište. Novi institut od sada će sudjelovati na natjecanjima u Bugarskoj koju očekuju veliki infrastrukturni projekti. [vj]

## DOGOVOR



### Prijevoznicima još 1700 dozvola za Austriju

ZAGREB - Hrvatski cestovni prijevoznici će u ovoj godini dobiti 1700 dodatnih dozvola za Austriju. Rezultat je to sastanka Mješovite komisije za cestovni promet između Austrije i Hrvatske koji je u petak završio u Beču, izvijestili su iz Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Uz dodatnih 1700 dozvola, Hrvatska ukupno ima 51.700 dozvola, navode iz Ministarstva. [Hina]

## EU-FONDOVI

### Uskoro strategija o regionalnom razvoju

ZAGREB - Hrvatska bi u rujnu ili listopadu trebala usvojiti strategiju regionalnog razvoja i zakon o regionalnom razvoju, najavljeno je na konferenciji o pripremama hrvatskih regija za korištenje strukturalnih fondova. Hrvatska bi, kad uđe u EU, iz fondova mogla povlačiti oko milijardu eura na godinu. Fondovi bi mogli donijeti ozbiljan novac, a hoćemo li biti i efikasni u njegovu korištenju, ovisi o pripremi, kaže potpredsjednik Vlade Slobodan Uzelac. [Hina]

**HUP** Vijeće članova podržalo dogovor o minimalcu

## Uskoro smanjenje poreza i doprinosa

ZAGREB - Na 18. sjednici Vijeća članova Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) u petak izabrani su novi članovi Izvršnog odbora HUP-a. U novom sazivu Izvršnog odbora poslodavaca sudjelovat će uz predsjednika Damira Kuštraka (Agrokor) i dosadašnjeg člana Ivicu Mudričića (T-HT), novi članovi Jure Radić (IGH), Ante Jerković (Atlantska plovidba), Miho Glavić (AWT International), Zdenko Adrović (Raiffeisenbank Austria) i Davor Zidarić (Centrometal). Predsjednik HUP-a Damir Kuštrak informirao je



Predsjednik HUP-a Damir Kuštrak

sudionike Vijeća o tijekom razgovora sa sindikatima i Vladom o minimalnim plaćama. Prema Kuštrakovim riječima, postignut je dogovor koji je usmjeren na stvaranje funkcionirajućeg tržišnog gospodarstva i povoljnog ozračja za poticanje konkurentnosti nacionalnoga gospodarstva.

Kuštrak se osvrnuo i na sadržaj dogovora na zajedničkom sastanku predstavnika sindikalnih središnjica, Vlade i poslodavaca.

»Postignut je dogovor koji je za poslodavce otvorio dva vrlo važna područja o kojima dugo raspravljamo. Naime, u dogovor je ušla odredba koju je preuzela Vlada kroz potpis potpredsjednika Damira Polančeca, da se odmah počnu pripremati rješenja za smanjenje poreza i doprinosa, kao i za povećanje neoporezivog dijela osobnog odbitka«, rekao je. Zaključeno je da bi se trebala početi primjenjivati od 1. siječnja 2009. godine. [L.Čapar]

**AKTUALNO** I u Hrvatskoj obilježen Svjetski dan poduzetnica

## Žene vlasnice u 18.000 tvrtki zapošljavaju 102.000 radnika

ZAGREB - Moramo raditi na tome da bude više žena na svim pozicijama u društvu, pa tako i u poduzetništvu i politici. Rekla je to potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Jadranka Kosor u petak na obilježavanju Svjetskog dana poduzetnica. Naglasila je kako predstoji još puno borbe za ravnopravnost žena na tržištu te promjenu uvriježenog stava da je muškarac od 45 godina u naponu snage, a žena tih godina već stara. Ujedno je navela podatak kako trenutno u Hrvatskoj plaća žene iznosi 89,4 posto plaće muškarca. Inače, obilježavanje Dana poduzetnica organizirala je Udruga poslovnih žena »Krug« u suradnji s HGK, a pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Stjepana Mesića i supokroviteljstvom Ministarstva gospodarstva te Ureda za ravnopravnost spolova hrvatske vlade.

Predsjednica Udruge »Krug« Jadranka Radovanić



Na vodećim pozicijama velikih tvrtki samo je šest posto žena, rekla je Đurđa Adlešić

podsjetila je kako su danas od 255.000 nezaposlenih 157.000 žene, a čak ih je 74.000 starijih od 40 godina. »Žene su obrazovane, ali ih nema na mjestima gdje se odlučuje. Godine 2002. bilo je 63.000 trgovačkih društava, od kojih su u 8500 vlasnice bile žene, koje su zapošljavale 54.000 ljudi. Danas su žene vlasnice u 18.000 tvrtki te zapošljavaju

102.000 radnika«, zaključila je Jadranka Radovanić.

Potpredsjednica Vlade Đurđa Adlešić istaknula je kako su žene prezastupljene u broju nezaposlenih, a podzastupljene na rukovodećim pozicijama, o čemu najbolje govori podatak da je na vodećim mjestima velikih tvrtki u Hrvatskoj samo šest posto žena. [Ivana Knežević]